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专题一 毛泽东思想及其历史地位
一、判断题。（共7题）
题目1
 一代伟人毛泽东也有过长时间的非马克思主义者的思想经历。在各种思潮的反复比较中，毛泽东最终自觉选择了马克思主义，并成为马克思主义中国化的开路先锋和最杰出的代表，领导中国人民站起来！
选择一项：
 对
 错
正确的答案是“对”。
题目2
 毛泽东是马克思主义中国化的伟大开拓者和奠基人，马克思主义中国化事业的历史元勋。
选择一项：
 对
 错
正确的答案是“对”。
题目3
 毛泽东领导南昌起义的队伍开辟了井冈山革命根据地，从实践中找到了一条农村包围城市、武装夺取政权的中国革命新道路。
选择一项：
 对
 错
改：秋收起义。
正确的答案是“错”。
题目4
 1942年，整风运动开始，这是一场伟大的思想解放运动，使毛泽东的正确思想在党内得到普遍接受和广泛认同。
选择一项：
 对
 错
正确的答案是“对”。
题目5
 
1937年，他先后撰写了《实践论》《矛盾论》两篇闪耀着马克思主义理论光辉的重要著作，根据辩证唯物主义和历史唯物主义理论，系统分析了党内“左”的和右的错误的思想根源。
选择一项：
 对
 错
正确的答案是“对”。
题目6
 
独立自主讲的是党根本政治原则，就是从中国实际出发，把国家和民族发展放在自己力量的基点上，坚持民族自尊心和自信心，坚定不移走自己的路。
选择一项：
 对
 错
正确的答案是“对”。
题目7
 
在《实践论》这篇文章中，毛泽东提出了“没有调查，没有发言权”“中国革命斗争的胜利要靠中国同志了解中国情况”的科学论断，初步形成了毛泽东思想活的灵魂的基本内涵。
选择一项：
 对
 错
改：在《反对本本主义》这篇文章中。
正确的答案是“错”。
 二、单项选择题。（共7题）
题目8
 
以下哪一次会议确立了毛泽东在全党的实际地位，是党的历史上一个生死攸关的转折点。
选择一项：
 A. 遵义会议
 B. 党的七大
 C. 八七会议
 D. 党的六届六中全会
你的回答不正确
正确答案是：遵义会议
题目9
 
把毛泽东思想确定为党的指导思想的党的会议是？
选择一项：
 A. 党的六届六中全会
 B. 遵义会议
 C. 党的十二届六中全会
 D. 党的七大
你的回答不正确
正确答案是：党的七大
题目10
 
中共十一届三中全会以后，对毛泽东和毛泽东思想历史地位做出科学评价的历史文献是？
选择一项：
 A. 《关于社会主义精神文明建设指导方针的决议》
 B. 《全面开创社会主义现代化建设的新局面》
 C. 《关于建国以来党的若干历史问题的决议》
 D. 《解放思想，实事求是，团结一致向前看》
你的回答不正确
正确答案是：《关于建国以来党的若干历史问题的决议》
题目11
 
在哪一次会议上，毛泽东总结大革命失败教训，提出“须知政权是由枪杆子中取得的”著名论断？
选择一项：
 A. 党的三大
 B. 八七会议
 C. 遵义会议
 D. 中华苏维埃第一次全国代表大会
你的回答不正确
正确答案是：八七会议
题目12
 
1948年，毛泽东在哪一篇文章中完整的表述了新民主主义革命总路线的内容？
选择一项：
 A. 《新民主主义论》
 B. 《在晋绥干部会议上的讲话》
 C. 《中国革命和中国共产党》
 D. 《中国社会各阶级的分析》
你的回答不正确
正确答案是：《在晋绥干部会议上的讲话》
题目13
满分8.00
 
毛泽东从理论上系统地总结中国革命的经验，全面阐述新民主主义革命的基本理论、基本路线、基本纲领，是在（ ）。
选择一项：
 A. 遵义会议后到抗日战争时期
 B. 土地革命战争时期
 C. 解放战争时期
 D. 中国共产党创建和大革命时期
你的回答不正确
正确答案是：遵义会议后到抗日战争时期
题目14
满分8.00
 
概括为毛泽东思想活的灵魂不包括（ ）。
选择一项：
 A. 独立自主
 B. 实事求是
 C. 绝对领导
 D. 群众路线
你的回答不正确
正确答案是：绝对领导
专题二 新民主主义革命理论
一、判断题。（共17题）
题目1
满分2.00
 
新中国成立之初，我国人民民主专政属于新民主主义政权性质。
选择一项：
 对
 错
正确的答案是“对”。
题目2
满分2.00
 
1949 年到1952 年，中国社会的主要矛盾是工人阶级和资产阶级的矛盾。
选择一项：
 对
 错
改：帝国主义和中华民族的矛盾。
正确的答案是“错”。
题目3
满分2.00
 
中华人民共和国的成立，实现了从新民主主义社会向社会主义社会的转变。
选择一项：
 对
 错
改：从新民主主义社会向社会主义社会过渡的阶段。
正确的答案是“错”。
题目4
满分2.00
 
1927年8月7日，中共中央在武汉召开了“八七会议”，制定了武装反抗国民党反动统治的总方针。
选择一项：
 对
 错
改：制定了土地革命和武装反抗国民党反动统治的总方针。
正确的答案是“错”。
题目5
满分2.00
 
在秋收起义中，为了稳住官兵的情绪、刹住失败主义的歪风邪气，毛泽东开展了“三湾改编”，采取了一系列措施，这其中，通过将党支部建在连上，实行党指挥枪，确立了党对军队的绝对领导。
选择一项：
 对
 错
正确的答案是“对”。
题目6
满分2.00
 
1927年10月，毛泽东率领秋收起义的部队上井冈山后，红军遇到的最大困难是经济问题。
选择一项：
 对
 错
正确的答案是“对”。
题目7
满分2.00
 
1927年12月下旬，毛泽东在宁冈砻市召开会议，提出革命军队的三大任务：打仗消灭敌人；打土豪筹款子；分田地给农民。
选择一项：
 对
 错
改：提出革命军队的三大任务：打仗消灭敌人；打土豪筹款子；做群众工作。
正确的答案是“错”。
题目8
满分2.00
 
1927年12月下旬，因敌强我弱，条件艰苦，时任第一团团长的陈浩企图带领部队投降敌人。毛泽东连夜追赶部队，公开枪决了叛徒陈浩等人，稳定了军心。
选择一项：
 对
 错
正确的答案是“对”。
题目9
满分2.00
 
1929年，毛泽东、朱德率领红四军主力，灵活运用十六字战术，集中兵力对付敌人，分兵发动群众，成功开辟了赣北、闽西这两块革命根据地。
选择一项：
 对
 错
改：成功开辟了赣南、闽西这两块革命根据地。
正确的答案是“错”。
题目10
满分2.00
 
1934年11月12日，红军在第四次“反围剿”战争中失败，蒋介石设立封锁线，布置口袋阵，誓将红军歼灭于湘江东岸。
选择一项：
 对
 错
改：红军在第五次“反围剿”战争中失败。
正确的答案是“错”。
题目11
满分2.00
 
中国共产党第七次全国代表大会完成了确定党的路线、通过新党章、选举新的中央委员会这三个历史性任务。
选择一项：
 对
 错
正确的答案是“对”。
题目12
满分2.00
 
中国共党党史上著名的“五大书记”是毛泽东、朱德、刘少奇、周恩来、彭德怀。
选择一项：
 对
 错
改：中国共党党史上著名的“五大书记”是毛泽东、朱德、刘少奇、周恩来、任弼时。
正确的答案是“错”。
题目13
满分2.00
 
三大战役的胜利，标志着抗日战争取得了决定性的胜利。
选择一项：
 对
 错
改：标志着解放战争取得了决定性的胜利。
正确的答案是“错”。
题目14
满分2.00
 
1949年9月29日，新政协筹备会议决定将《共同纲领》作为中国人民革命建国的基本纲领。
选择一项：
 对
 错
改：新政协一届全体会议。
正确的答案是“错”。
题目15
满分2.00
 
中国革命的这些问题，也是新民主主义革命理论的核心问题是革命的同盟军问题。
选择一项：
 对
 错
改：是无产阶级的领导权问题。
正确的答案是“错”。
题目16
满分2.00
 
1939年，毛泽东在《〈共产党人〉发刊词》一文中强调指出：“统一战线，武装斗争，党的建设，是中国共产党在中国革命中战胜敌人的三个法宝，三个主要的法宝。”
选择一项：
 对
 错
正确的答案是“对”。
 
信息文本
二、单项选择题。（共30题）
题目17
满分2.00
 
近代中国社会的性质是（ ）。
选择一项：
 A. 封建社会
 B. 资本主义社会
 C. 新民主主义社会
 D. 半殖民地半封建社会
你的回答不正确
正确答案是：半殖民地半封建社会
题目18
满分2.00
 
1923年，（ ）确定了同孙中山领导的国民党合作，建立了革命统一战线。
选择一项：
 A. 党的三大
 B. 党的二
 C. 党的四大
 D. 党的五大
你的回答不正确
正确答案是：党的三大
题目19
满分2.00
 
中国无产阶级在新民主主义革命中最可靠的同盟军是（ ）。
选择一项：
 A. 大资产阶级
 B. 小资产阶级
 C. 民族资产阶级
 D. 农民阶级
你的回答不正确
正确答案是：农民阶级
题目20
满分2.00
 
中国革命必须走农村包围城市的道路，其主要依据除了（ ）。
选择一项：
 A. 中国是一个半殖民地半封建大国，经济政治发展的不平衡
 B. 大革命失败的深刻教训，敌强我弱的形势，广大农村是敌人统治的薄弱环节
 C. 列宁关于民族殖民地问题的理论
 D. 农村人口占全国人口的绝大多数，农民是革命的主力军
你的回答不正确
正确答案是：列宁关于民族殖民地问题的理论
题目21
满分2.00
 
中国无产阶级开始以独立的政治力量登上历史舞台，标志着中国革命开始进入新民主主义革命阶段的历史事件是？
选择一项：
 A. 五四运动
 B. 南昌起义
 C. 十月革命
 D. 甲午中日战争
你的回答不正确
正确答案是：五四运动
题目22
满分2.00
 
新民主主义革命中指出中国革命的首要对象是？
选择一项：
 A. 民族资本主义
 B. 封建主义
 C. 官僚资本主义
 D. 帝国主义
你的回答不正确
正确答案是：帝国主义
题目23
满分2.00
 
新民主主义革命的性质是（ ）。
选择一项：
 A. 社会主义革命
 B. 资产阶级民主革命
 C. 无产阶级社会主义革命
 D. 无产阶级民主革命
你的回答不正确
正确答案是：资产阶级民主革命
题目24
满分2.00
 
中国革命最基本的动力是（ ）。
选择一项：
 A. 城市小资产阶级
 B. 农民阶级，尤其是贫农
 C. 民族资产阶级
 D. 无产阶级
你的回答不正确
正确答案是：无产阶级
题目25
满分2.00
 
社会主义社会的基本矛盾是（ ）。
选择一项：
 A. 人民对于经济文化迅速发展的需要同当前经济文化不能满足人民需要的状况之间的矛盾
 B. 人民对于建立先进的工业国的要求同落后的农业国的现实之间的矛盾
 C. 生产关系和生产力之间的矛盾
 D. 资产阶级和无产阶级的矛盾
你的回答不正确
正确答案是：生产关系和生产力之间的矛盾
题目26
满分2.00
 
新民主主义社会是一个（ ）。
选择一项：
 A. 独立的社会形态
 B. 社会主义性质的社会形态
 C. 过渡性质的社会形态
 D. 资本主义性质的社会形态
你的回答不正确
正确答案是：过渡性质的社会形态
题目27
满分2.00
 
社会主义初级阶段党的中心工作是（ ）。
选择一项：
 A. 发展社会主义民主政治
 B. 巩固社会主义制度
 C. 经济建设
 D. 党的建设
你的回答不正确
正确答案是：经济建设
题目28
满分2.00
 
（ ）湘赣边界秋收起义正式爆发。
选择一项：
 A. 1927年9月9日
 B. 1927年9月8日
 C. 1927年9月19日
 D. 1927年9月1日
你的回答不正确
正确答案是：1927年9月9日
题目29
满分2.00
 
1927年10月17日，毛泽东率部进驻茅坪，正式吹响了创建井冈山革命根据地的号角，开始了（ ）这一中国革命新道路的探索。
选择一项：
 A. 武装夺取政权
 B. 农村包围城市
 C. 农村包围城市，武装夺取政权
 D. 聚焦力量，武装夺取政权
你的回答不正确
正确答案是：农村包围城市，武装夺取政权
题目30
满分2.00
 
通过（ ），农民和共产党结成了荣辱与共的命运共同体，红军彻底解决了经济困难，力量不断壮大，根据地的地盘也随之不断扩大和巩固。
选择一项：
 A. 打土豪分田地
 B. 土地革命
 C. 打土豪筹款子
 D. 分田地给农民
你的回答不正确
正确答案是：土地革命
题目31
满分2.00
 
从1927年到1931年，中国共产党相继建立了井冈山、湘赣等十几块农村革命根据地，成立了与（ ）对抗的中华苏维埃共和国。
选择一项：
 A. 蒋介石
 B. 南京政府
 C. 国民党
 D. 国民政府
你的回答不正确
正确答案是：南京政府
题目32
满分2.00
 
游击战以敌进我退、敌驻我扰、敌疲我打和（ ）这“十六字诀”为战术核心。
选择一项：
 A. 敌打我打
 B. 敌进我进
 C. 敌退我退
 D. 敌退我追
你的回答不正确
正确答案是：敌退我追
题目33
满分2.00
 
红军突破湘江封锁线后，不甘心失败的蒋介石在又在（ ）等地布置了新的口袋阵，集结了20万军队，坐等红军自投罗网。
选择一项：
 A. 湘北
 B. 湘西
 C. 赣南
 D. 赣北
你的回答不正确
正确答案是：湘西
题目34
满分2.00
 
遵义会议改组中央领导机构，增选毛泽东为政治局常委，取消博古李德的（ ）。
选择一项：
 A. 最高军事指挥权
 B. 最高指挥权
 C. 最高领导职务
 D. 最高军事顾问
你的回答不正确
正确答案是：最高军事指挥权
题目35
满分2.00
 
中国共产党陕北苏区革命根据地的创建者是（ ）。
选择一项：
 A. 刘志丹
 B. 徐海东
 C. 程子华
 D. 谢子长
你的回答不正确
正确答案是：刘志丹
题目36
满分2.00
 
中国共产党第七次全国代表大会于（ ）召开。
选择一项：
 A. 1945年3月24日
 B. 1945年4月23日
 C. 1945年4月24日
 D. 1945年3月23日
你的回答不正确
正确答案是：1945年4月23日
题目37
满分2.00
 
将毛泽东思想作为全党指导思想，奠定了全党思想一致的理论基础的大会是（ ）。
选择一项：
 A. 中国共产党第八次全国代表大会
 B. 中国共产党第七次全国代表大会
 C. 中国共产党第六次全国代表大会
 D. 中国共产党第五次全国代表大会
你的回答不正确
正确答案是：中国共产党第七次全国代表大会
题目38
满分2.00
 
举行淮海战役，最早由华东野战军代司令员兼代政委（ ）提出。
选择一项：
 A. 陈谢
 B. 粟裕
 C. 陈粟
 D. 张谢
你的回答不正确
正确答案是：粟裕
题目39
满分2.00
 
淮海战役第一阶段由（ ）唱主角，以歼灭黄百韬兵团为目标。
选择一项：
 A. 华北野战军
 B. 西北野战军
 C. 华东野战军
 D. 中原野战军
你的回答不正确
正确答案是：华东野战军
题目40
满分2.00
 
1949年3月5日到13日，新中国成立前最后一次中央全会——七届二中全会在（ ）举行。
选择一项：
 A. 北京
 B. 延安
 C. 西柏坡
 D. 井冈山
你的回答不正确
正确答案是：西柏坡
题目41
满分3.00
 
毛泽东在七届二中全会上的报告中提出（  ）。①党的工作重心必须由乡村转移到城市②指明了新中国的基本国体③通过了《共同纲领》作为临时宪法④规定了党在全国胜利后，在政治、经济、外交方面应当采取的基本政策
选择一项：
 A. ①③④
 B. ①②③
 C. ②③④
 D. ①②④
你的回答不正确
正确答案是：②③④
题目42
满分3.00
 
中国共产党和南京国民党政府在1949年4月1日举行和谈的目的是（ ）。①迅速结束战争②建立共同政府③减少人民痛苦④夺取革命胜利
选择一项：
 A. ③④
 B. ①②
 C. ③④
 D. ①③
你的回答不正确
正确答案是：①③
题目43
满分3.00
 
1948年12月12日，中央军委明确提出（ ）战役后举行渡江作战向全国进军的战略设想。
选择一项：
 A. 辽沈
 B. 平津
 C. 华北
 D. 淮海
你的回答不正确
正确答案是：淮海
题目44
满分3.00
 
1949年（ ）中共中央进驻北平。
选择一项：
 A. 2月25日
 B. 1月25日
 C. 3月25日 
 D. 4月25日 
你的回答不正确
正确答案是：3月25日 
题目45
满分3.00
 
以下（ ）不属于新政协一届全体会议通过的内容。
选择一项：
 A. 《临时宪法》
 B. 定都北京、公元纪年
 C. 《中华人民共和国中央人民政府组织法》
 D. 《中国人民政治协商会议组织法》
你的回答不正确
正确答案是：《临时宪法》
题目46
满分3.00
 
新中国的成立标志着中国已经从半封建半殖民地社会进入（ ）。
选择一项：
 A. 新民主主义社会
 B. 社会主义社会
 C. 共产主义社会
 D. 资本主义社会
你的回答不正确
正确答案是：新民主主义社会
专题三 社会主义改造理论
一、判断题。（共5题）
题目1
满分8.00
 
新中国成立后，土地改革成为中国共产党改变农村土地结构，稳定社会局面的重要手段。
选择一项：
 对
 错
正确的答案是“对”。
题目2
满分8.00
 
毛泽东主席在《目前的形势和我们的任务》中，鞭辟入里地分析了以四大家族为首的官僚资本的性质及危害。
选择一项：
 对
 错
正确的答案是“对”。
题目3
满分8.00
 
1949年1月31日，北平和平解放。入城仪式上解放军穿过东交民巷，表明了中国共产党维护国家主权的坚定决心。
选择一项：
 对
 错
正确的答案是“对”。
题目4
满分8.00
 
《北京条约》中规定列强在东交民巷享有的一系列“特权”包括：东交民巷不许中国人居住，不准设立中国衙署，其行政管理权与驻兵权完全属于列强，中国政府无权过问。
选择一项：
 对
 错
改：《辛丑条约》中规定列强在东交民巷享有一系列特权。
正确的答案是“错”。
题目5
满分8.00
 
1949年新中国的成立，标志着新民主主义社会制度在全国范围的建立，近代以来中国面临的第一项历史任务，及求得民族独立和人民解放的任务基本完成。
选择一项：
 对
 错
正确的答案是“对”。
 
信息文本
二、单项选择题。（共7题）
题目6
满分8.00
 
对于土地改革，下列表述不正确的是（ ）。
选择一项：
 A. 为全国农业合作化的推行准备好了基本条件
 B. 为推动新中国向现代化工业国家迈进奠定了坚实基础
 C. 形成了有中国特色的新农村发展模式
 D. 推动了科学和民主的思想在农村的广泛传播
你的回答不正确
正确答案是：形成了有中国特色的新农村发展模式
题目7
满分8.00
 
没收四大家族为首的官僚资本归国家经营，使得新民主主义的国家重新掌握了经济命脉，为巩固新政权提供了必要的（ ）。
选择一项：
 A. 基本条件
 B. 物质保障
 C. 发展条件
 D. 经济基础
你的回答不正确
正确答案是：物质保障
题目8
满分8.00
 
东交民巷见证了整个近代中国饱受列强欺凌的血泪史，是（ ）时期，列强在中国设立的使馆区。
选择一项：
 A. 清朝
 B. 西方
 C. 晚清
 D. 欧洲
你的回答不正确
正确答案是：晚清
题目9
满分9.00
 
我国过渡时期是指( )。
选择一项：
 A. 从１９５３年提出“一化三改”到１９５６年社会主义改造完成
 B. 从１９５３年提出“一化三改”到１９５８年“大跃进”运动
 C. 从中华人民共和国成立到社会主义改造基本完成
 D. 从抗日战争胜利到中华人民共和国成立
你的回答不正确
正确答案是：从中华人民共和国成立到社会主义改造基本完成
题目10
满分9.00
 
１９５６年三大改造完成后，中华人民共和国国家政权在实质上是( )。
选择一项：
 A. 工农与小资产阶级联合专政
 B. 工农联合专政
 C. 几个革命阶级联合专政
 D. 无产阶级专政
你的回答不正确
正确答案是：无产阶级专政
题目11
满分9.00
 
党在过渡时期的总路线的主要内容被概括为“一化三改”，“一化”指（ ）。
选择一项：
 A. 社会主义农业化
 B. 现代化
 C. 社会主义工业化
 D. 信息化
你的回答不正确
正确答案是：社会主义工业化
题目12
满分9.00
 
党在过渡时期的总路线的主要内容被概括为“一化三改”，“三改”不包括（ ）。
选择一项：
 A. 对资本主义工商业的改造
 B. 对制造业的改造
 C. 对个体农业的改造
 D. 对手工业的改造
你的回答不正确
正确答案是：对制造业的改造
专题四 社会主义建设道路初步探索的理论成果
一、判断题。（共3题）
题目1
满分16.00
 
《论十大关系》确定的一个基本方针是： “一定要努力把党内党外、国内国外的一切积极因素、直接的、间接的积极因素，全部调动起来，把我国建设成为一个强大的社会主义国家。”
选择一项：
 对
 错
正确的答案是“对”。
题目2
满分16.00
 
“两弹一星”的研制成功，是中国人民在攀登现代科学高峰征途中创造的人间奇迹，是中华人民共和国成立后的最初几十年科技实力发展的标志性事件。
选择一项：
 对
 错
正确的答案是“对”。
题目3
满分17.00
 
邓小平在《关于建国以来党的若干历史问题的决议》提出：《论十大关系》“初步总结了我国社会主义建设的经验,提出了探索适合我国国情的社会主义建设道路的任务。”
选择一项：
 对
 错
正确的答案是“对”。
 
信息文本
二、单项选择题。（共3题）
题目4
满分17.00
 
以下哪篇文章标志着党探索中国社会主义建设道路的良好开端。
选择一项：
 A. 《论十大关系》
 B. 《为建设一个伟大的社会主义国家而奋斗》
 C. 《关于正确处理人民内部矛盾的问题》
 D. 《关于无产阶级专政的历史经验》
你的回答不正确
正确答案是：《论十大关系》
题目5
满分17.00
 
《论十大关系》中前三条讲重工业和轻工业、农业的关系，沿海工业和内地工业的关系，经济建设和国防建设的关系。第四、第五讲国家、生产单位和生产者个人的关系，中央和地方的关系，这前五条实际上讲的是（ ）。
选择一项：
 A. 文化问题
 B. 经济问题
 C. 政治问题
 D. 外交问题
你的回答不正确
正确答案是：经济问题
题目6
满分17.00
 
新中国成立之初，面对美苏争霸，美国到处挥舞“核大棒”的严峻国际局势，党中央果断决定研制“两弹一星”，重点突破国防尖端科学技术，增强我国国防力量。“两弹一星”不包括（ ）。
选择一项：
 A. 氢弹
 B. 人造地球卫星
 C. 原子弹
 D. 中子弹
你的回答不正确
正确答案是：中子弹
邓小平理论专题测验答案
一、判断题。（共22题）
题目1
正确
获得3.00分中的3.00分
 
1978年，在十一届三中全会开幕前的一次中央工作会议，邓小平做了题为“解放思想，实事求是，团结一致向前看”的重要讲话，这实际上成为党的十一届三中全会的主题报告（ ）。
选择一项：
 对 
 错
答对了
正确的答案是“对”。
题目2
正确
获得3.00分中的3.00分
 
1978年5月11日，《人民日报》第一版正下方赫然刊登一篇名为《实践是检验真理的唯一标准》的文章（    ）。
选择一项：
 对
 错 
答对了
正确的答案是“错”。
题目3
正确
获得3.00分中的3.00分
 
20世纪50年代末60年代初，毛泽东在初步总结经验教训后，认识到了中国建设社会主义的艰巨性、复杂性和长期性（    ）。
选择一项：
 对 
 错
答对了
正确的答案是“对”。
题目4
正确
获得3.00分中的3.00分
 
1987年中共十二大正式提出并确立了党在社会主义初级阶段的基本路线（    ）。
选择一项：
 对
 错 
答对了
正确的答案是“错”。
题目5
正确
获得3.00分中的3.00分
 
邓小平继承了马克思主义关于生产力的观点，他指出：生产力是社会发展的最根本的决定性因素，社会主义的根本任务就是发展生产力和生产关系（    ）。
选择一项：
 对
 错 
答对了
正确的答案是“错”。
题目6
正确
获得3.00分中的3.00分
 
1988年9月5日，邓小平同志在与捷克斯洛伐克总统胡萨克会见时，提出“科学技术是第一生产力”的观点（    ）。
选择一项：
 对 
 错
答对了
正确的答案是“对”。
题目7
正确
获得3.00分中的3.00分
 
1987年，邓小平完整地提出了中国现代化三步走的发展战略。其中，第一步是到20世纪末，使国民生产总值增长一倍，人民生活达到小康水平（    ）。
选择一项：
 对
 错 
答对了
正确的答案是“错”。
题目8
正确
获得3.00分中的3.00分
 
小康，即“温饱有余，富裕不足”。邓小平说：“达到小康水平，就是不穷不富，日子比较好过的水平”（    ）。
选择一项：
 对 
 错
答对了
正确的答案是“对”。
题目9
正确
获得3.00分中的3.00分
 
1978年12月18日，十一届三中全会后在中国开始实施“对内改革，对外开放”的政策，中国的对内改革先从城市开始（    ）。
选择一项：
 对
 错 
答对了
正确的答案是“错”。
题目10
正确
获得3.00分中的3.00分
 
1988年4月，第七届全国人民代表大会第一次会议通过了在海南省建立经济特区的决议（ ）。
选择一项：
 对 
 错
答对了
正确的答案是“对”。
题目11
正确
获得3.00分中的3.00分
 
计划经济不等于社会主义，资本主义也有计划；市场经济不等于资本主义，社会主义也有市场。计划和市场都是经济手段（    ）。
选择一项：
 对 
 错
答对了
正确的答案是“对”。
题目12
正确
获得3.00分中的3.00分
 
我们党在改革开放的实践中对计划与市场关系的认识不断深化,在1981年党的十一届六中全会提出了“在公有制基础上有计划的商品经济”（    ）。
选择一项：
 对
 错 
答对了
正确的答案是“错”。
题目13
正确
获得3.00分中的3.00分
 
1982年，中共中央作出《关于建立老干部退休制度的决定》，正式标志着废除实际存在着的领导干部职务终身制（    ）。
选择一项：
 对 
 错
答对了
正确的答案是“对”。
题目14
正确
获得3.00分中的3.00分
 
改革开放后，随着经济的快速发展，需要进一步推进权力下放，释放市场活力，给予企事业单位更多的自主选择权（    ）。
选择一项：
 对 
 错
答对了
正确的答案是“对”。
题目15
正确
获得3.00分中的3.00分
 
1979年10月30日，中国文学艺术工作者第四次全国代表大会在北京召开，邓小平在祝词中提到了社会主义精神文明的概念（ ）。
选择一项：
 对 
 错
答对了
正确的答案是“对”。
题目16
正确
获得3.00分中的3.00分
 
社会虽在不断地进步与发展，但是，爱国主义的内涵相同的，不会随着时代的改变而改变（    ）。
选择一项：
 对
 错 
答对了
正确的答案是“错”。
题目17
正确
获得3.00分中的3.00分
 
“一国两制”的构想最开始是邓小平针对香港问题提出来的（    ）。
选择一项：
 对
 错 
答对了
正确的答案是“错”。
题目18
正确
获得3.00分中的3.00分
 
坚持一个中国的原则，体现了国家的统一、主权和领土的完整，是“和平统一、一国两制”的核心（    ）。
选择一项：
 对 
 错
答对了
正确的答案是“对”。
题目19
不正确
获得3.00分中的0.00分
 
从思想上建党是马克思主义建党学说的重要原则。毛泽东曾强调，“不仅组织上要入党，思想上也要入党”（    ）。
选择一项：
 对
 错 
答错了
正确的答案是“对”。
题目20
正确
获得3.00分中的3.00分
 
1945年党的八大，概括了中国共产党人应该具有的“新的工作作风”（    ）。
选择一项：
 对
 错 
答对了
正确的答案是“错”。
题目21
正确
获得3.00分中的3.00分
 
20世纪上半叶，时代主题可以概括为“和平与发展”（    ）。
选择一项：
 对
 错 
答对了
正确的答案是“错”。
题目22
正确
获得3.00分中的3.00分
 
20世纪70年代后期以来，“冷战”格局开始不断瓦解并在20世纪末完全结束（    ）。
选择一项：
 对
 错 
答对了
正确的答案是“错”。
 
二、单项选择题。（共10题）
题目23
正确
获得3.00分中的3.00分
 
1978年12月召开的党的（    ），重新确立了解放思想、实事求是的思想路线。
选择一项：
 A. 十一届三中全会 
 B. 十二届三中全会
 C. 十一届四中全会
 D. 十二届四中全会
你的回答正确
正确答案是：十一届三中全会
题目24
正确
获得3.00分中的3.00分
 
毛泽东在读苏联《政治经济学教科书》的谈话中提出社会主义可能分为两个阶段，包括（    ）。
选择一项：
 A. 不发达的社会主义和比较发达的社会主义 
 B. 发展过程阶段和高度发达阶段
 C. 过渡阶段和发达阶段
 D. 不发达的社会主义和高度发达的社会主义
你的回答正确
正确答案是：不发达的社会主义和比较发达的社会主义
题目25
正确
获得3.00分中的3.00分
 
社会主义的本质，是解放生产力，发展生产力，消灭剥削，（    ），最终达到共同富裕。
选择一项：
 A. 消除脑力劳动和体力劳动差别
 B. 消除两极分化 
 C. 消除阶级差别
 D. 消除城乡差别
你的回答正确
正确答案是：消除两极分化
题目26
正确
获得3.00分中的3.00分
 
根据1987年所提出的三步走的发展战略，（    ）基本实现现代化。
选择一项：
 A. 21世纪20年代
 B. 21世纪中叶 
 C. 21世纪末
 D. 20世纪末
你的回答正确
正确答案是：21世纪中叶
题目27
正确
获得3.00分中的3.00分
 
1980年，党中央、国务院先后批准设立的经济特区有深圳、珠海、厦门和（ ）。
选择一项：
 A. 汕头 
 B. 海口
 C. 上海
 D. 广州
你的回答正确
正确答案是：汕头
题目28
正确
获得3.00分中的3.00分
 
在所有制结构上，以公有制为主体，多种所有制经济共同发展。公有制的主体地位，主要体现在（    ）。
选择一项：
 A. 公有资产在每一个行业都要占据主导地位
 B. 公有资产在每一个地区都要占据主导地位
 C. 国有经济不需要控制经济命脉
 D. 公有资产在社会总资产中占优势 
你的回答正确
正确答案是：公有资产在社会总资产中占优势
题目29
正确
获得4.00分中的4.00分
 
1986年9月29日，邓小平指出，进行政治体制改革总的目标有三条，包括巩固社会主义制度、发展社会主义社会的生产力和（ ）。
选择一项：
 A. 调整生产关系
 B. 巩固和扩大党的统一战线
 C. 发扬社会主义民主 
 D. 建立社会主义法治国家
你的回答正确
正确答案是：发扬社会主义民主
题目30
正确
获得4.00分中的4.00分
 
1986年9月，党的十二届六中全会作出《关于社会主义精神文明建设指导方针的决议》，强调要培育有理想、有道德、（    ）、有纪律的社会主义公民。
选择一项：
 A. 有技术
 B. 有文化 
 C. 有目标
 D. 有作为
你的回答正确
正确答案是：有文化
题目31
正确
获得4.00分中的4.00分
 
“一国两制”是“一个国家、两种制度”的简称，其基本内容是：在一个中国的前提下，祖国大陆坚持社会主义制度，香港、澳门、台湾作为特别行政区，保持原有的资本主义制度长期不变，实行（    ）。
选择一项：
 A. 独立自治
 B. 有限自治
 C. 完全自治
 D. 高度自治 
你的回答正确
正确答案是：高度自治
题目32
正确
获得4.00分中的4.00分
 
邓小平认为：“认真选好接班人，这是一个战略问题，是关系到我们党和国家长远利益的大问题。”要坚持德才兼备的原则，提出干部队伍“革命化、年轻化、知识化、（    ）”的方针。
选择一项：
 A. 专业化 
 B. 规模化
 C. 体系化
 D. 学术化
你的回答正确
正确答案是：专业化

“三个代表”重要思想专题测验答案
标准答案1：对

标准答案2：对

标准答案3：对

标准答案4：错

标准答案5：对

标准答案6：对

标准答案7：错

标准答案8：对

标准答案9：错

标准答案10：对

标准答案11：对

标准答案12：面向现代化

标准答案13：效率优先、兼顾公平

标准答案14：低水平的、不全面的、发展很不平衡的

标准答案15：人民当家作主

标准答案16：讲正气

科学发展观专题测验答案
标准答案1：对

标准答案2：对

标准答案3：错

标准答案4：对

标准答案5：对

标准答案6：对

标准答案7：错

标准答案8：错

标准答案9：对

标准答案10：错

标准答案11：对

标准答案12：发展

标准答案13：优秀人才

标准答案14：人民当家作主   

标准答案15：社会和谐

标准答案16：爱国主义


习近平新时代中国特色社会主义思想专题测验答案

标准答案1：对

标准答案2：对

标准答案3：对

标准答案4：错

标准答案5：对

标准答案6：对

标准答案7：错

标准答案8：对

标准答案9：错

标准答案10：对

标准答案11：对

标准答案12：面向现代化

标准答案13：效率优先、兼顾公平

标准答案14：低水平的、不全面的、发展很不平衡的

标准答案15：人民当家作主

标准答案16：讲正气




